

社教館「春聯揮毫賀新年」年節氛圍滿中庭

【記者陳雯萍高雄報導】高雄市立社會教育館10日上午在中庭舉辦『狗年旺旺來～春聯揮毫賀新年』活動，邀請5位書法名家及2位藝術剪紙老師，發揮真功夫，讓民眾隨自己的喜愛免費索取，也希望藉此體驗文字之美。

現場吸引400多位民眾參與，為大高雄帶來濃濃的年節假期。

館長陳佩汝指出，書法名家現場揮毫，讓春聯為家門面除舊佈新，迎接未來嶄新的一年。

此次分為住家對聯、生意對聯、宗教對聯，讓民眾可依需求挑選喜愛的春聯對句，請老師現場揮毫。

五位書法名家，個個功力不凡，有黃水和、王明嘉、陳昭安、阮金俊、許久美等，另聘請傳統藝術大師潘塗老及蔡秋娥2位老師現場剪出應景的『春』、『福』字，賀喜狗年春到福到，平安一整年。



2018/2/12

中華日報新聞網

中華日報臉書專頁 玩食本舖 航運電子報 中華旅行社

中華日報 新聞網 China Daily News

找新聞

創市際市場研究顧問

填問券 抽禮券 \$500

前往

首頁 > 縣市新聞 > 南部綜合

- 每日導覽
- 台南新聞
- 縣市新聞
- 全國新聞
- 健康生活
- 影視文化
- 中華副刊
- 民生消費
- 美食專欄
- 旅遊資訊
- 社論
- 每日談
- 台南產消
- 台南萬象
- 台南文教
- 社會百態
- 體育新聞
- 彩繪人生
- 車壇大小事
- 校園廣角鏡
- 台南好吃
- 台南好買
- 台南好玩
- 中華學園
- 房產專刊
- 宗教巡禮

高市社教館舉辦『狗年旺旺來—春聯揮毫賀新年』

記者王正平／高雄報導
2018-02-11

分享 0 G+ 分享



社教館舉辦春聯揮毫賀新年活動，老師們或坐或站，個個稟氣凝神，連續書寫二小時，讓排隊等候的民眾盡快拿到春聯。（記者王正平攝）

高雄市立社教館舉辦『狗年旺旺來—春聯揮毫賀新年』活動，吸引四百多名民眾參與，現場賀新年音樂聲洋溢，紅紅的春聯懸掛四側，在歲末年終的最後一個週末，為大高雄帶來濃濃的年節假期。

陳佩汝館長指出，在過年前邀請書法名家現場揮毫，讓市民挑選喜愛對聯，或請書法老師為自己寫下春聯，更顯現此春聯珍貴性，也讓春聯為家門面除舊佈新，迎接未來嶄新的一年。

活動由五位書法名家黃水和、王明嘉、陳昭安、阮金俊、許久美，及二位藝術剪紙老師潘塗老及蔡秋娥，個個功力不凡，讓民眾隨自己的喜愛免費索取，也希望藉此體驗文字之美。

活動中，只見五位老師寫好一幅春聯平均不到兩分鐘，速度之快令人咋舌，真功夫躍然紙上，或蒼勁豪邁、或八方穩健、或娟麗秀氣，字體有行書、草書、楷書等。

另外，老師們的書寫姿勢也各有不同，或坐或站，個個稟氣凝神，連續書寫二小時從未休息也不喊累，只為讓排隊等候的民眾盡快拿到春聯，而拿到春聯的市民朋友無不讚嘆、喜上眉梢。

← 上一則新聞
元寶招財貓揭幕 嘉義民雄景
點多一個

下一則新聞 →
大遠百早春時尚秀 包包公益
競標賑災

小胸女孩站出來！美胸升級不嫌晚

【贏得目光，就要渾圓挺】法泊體球完美比例，讓妳隨心所欲穿美衣、都性感

7折

\$7,115

ZOIRUSHI

\$23,990

momo 購物網

創市際市場研究顧問

填問券 抽禮券 \$500

前往

繁簡

MENU

熱門關鍵字：蘆洲9座公園 農委會已啟動應變機制 公保地 台南雙層E

首頁 » 即時新聞 » 地方

年節氛圍滿中庭 紅蝶飛舞賀新春

【記者何弘斌/高雄報導】 2018/02/12



高雄市立社會教育館十日上午在該館中庭舉辦「狗年旺旺來～春聯揮毫賀新年」活動，現場聚集四百多位民眾參與，現場賀新年音樂聲洋溢，紅紅的春聯懸掛四側，在歲末年終的最後一個週末，為大高雄帶來濃濃的年

節假期。(見圖)

社教館陳佩汝館長也蒞臨現場參與，陳館長表示，在過年前的最後一個週末，邀請書法名家在現場揮毫，讓市民親自挑選喜愛對聯及書法老師為自己寫下春聯，更顯現此春聯珍貴性，也讓春聯為家門面除舊佈新，迎接未來嶄新的一年。

當天邀請了五位書法名家及兩位藝術剪紙老師，在現場發揮真功夫，讓民眾隨自己的喜愛免費索取，也希望藉此體驗文字之美。為讓市民朋友可以將自家的門面煥然一新，貼上與眾不同的春聯，特將春聯句分成三大類：住家對聯、生意對聯、宗教對聯，讓民眾可依自個兒需求挑選喜愛的春聯對句，請老師現場揮毫。

社教館指出，在中庭辦理春聯揮毫是社教館每年必辦的賀年活動，都是委請該館所屬小港社會教育工作站承辦。平均一位老師書寫一對春聯只須二分多鐘，既能讓民眾快速取得所需，更可以讓市民與老師的互動中感受中國傳統文化之美，達到寓教於樂的效果，這正是社教功能的所在。

橄欖樹咖啡民宿
\$2,340



天堂鳥民宿
\$1,800



Li Jin Kuan
Homestay
\$2,100



Booking.com

地方：

